Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО		Сведения Фатаев Игорь Геннадьевич 006825						
					26.08.2010			
					Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки, направление квалификационного аттестата
		60н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич"	03.10.2017	квартира	рыночная		
61н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич"	02.10.2017	квартира	рыночная				
62н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич"	04.10.2017	дом	рыночная				
63н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич"	09.10.2017	дом	рыночная				
64н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич"	09.10.2017	квартира	рыночная				
66н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич"	13.10.2017	квартира	рыночная				
67н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич"	27.10.2017	зем. Участок	рыночная				
68н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич"	02.11.2017	квартира	рыночная				
70н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич"	02.11.2017	квартира	рыночная				
71н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич"	02.11.2017	квартира	рыночная				

72н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич"	19.11.2017	зем. Участок	рыночная
73н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич	23.11.2017	квартира	рыночная
74н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич	24.11.2017	дом	рыночная
75н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич25.06.2017 квартира	25.11.2017	дом	рыночная
76н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич	26.11.2017	квартира	рыночная
77н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич"	05.12.2017	квартира	рыночная
78н2017	ИП "Фатаев Игорь Ганнадьевич"	15.12.2017	дом	рыночная
79н2017	ИП "Фатаев Игорь Геннадьевич"	05.12.2017	квартира	рыночная